Инструкция по сборке и эксплуатации печи для казана Grill'ES.
Печь для казана предназначена для приготовления пищи из мяса, рыбы и овощей в чугунном казане. 
Монтаж печи для казана Сборка печи для казана должна осуществляться только на подготовленной площадке (с учётом особенностей грунта и прилегающих конструкций, рассчитанных как на требования пожарной безопасности, так и под массу печи). Сборка печи для казана должна производиться с обязательным соблюдением техники безопасности в соответствии с СНиП 12-03-99, СНиП 12-03-2001 Безопасность труда в строительстве, СНиП 21-01-97 (1999) Пожарная безопасность зданий и сооружений, и СанПиН 2.1.2.729-99. 
СБОРКА ПЕЧИ ДЛЯ КАЗАНА
Ножки вставляются в соответствующие отверстия и фиксируется болтами. Дверка навешивается на петли, полочки устанавливаются на ручки и фиксируются болтами и гайками. Труба из нержавеющей стали вставляется в трубу дымохода. Сборка печи окончена.
Перед эксплуатацией печь следует протопить на открытом воздухе в течение нескольких часов до полного исчезновения дыма и запаха. При первой протопке происходит запекание краски, после чего она приобретает свои жаропрочные свойства.
ЭКСПЛУАТАЦИЯ ПЕЧИ ДЛЯ КАЗАНА.  
Данная модель печи предназначена только для разогревания и приготовления пищи. Внимание! Не допускайте детей и животных к печи для казана ближе безопасного расстояния, с которого они могли бы получить тепловое воздействие или достать до него при помощи посторонних предметов! Не оставляйте печь для казана без присмотра во время розжига, приготовления пищи или до тех пор, пока температура в печи сохраняется на опасном уровне! Помните о том, что элементы печи для казана нагреваются до очень высоких температур и представляют опасность для людей, животных, строительных конструкций, домов и имущества, принимайте меры для обеспечения безопасности при использовании огня. 
Допускается сжигание дров, дров для получения углей, применение прессованного и брикетированного угля. 
При эксплуатации печи ЗАПРЕЩАЕТСЯ: 
 пользоваться печью при отсутствии тяги; 
 использовать легковоспламеняющиеся жидкости и вещества; 
 сушить одежду и другие сгораемые предметы на деталях печи; 
 использовать печь для казана не по прямому назначению (сжигание жидкого или твердого топлива, в т. ч. древесины, отопление помещений и т.д.). 
Для увеличения срока службы печи для казана рекомендуется защищать её от прямых осадков при помощи специальных чехлов (поставляются отдельно, в комплект поставки не входят), либо любого другого укрывного материала, обеспечивающего защиту от проникновения прямых атмосферных осадков. 
Гарантийный срок на печи для казана установлен производителем – 12 месяцев.
В течение этого срока покупатель имеет право на бесплатное устранение возникших по вине изготовителя неисправностей при условии соблюдения покупателем данной инструкции. 



Гарантийное обслуживание не производится в случаях: 
 использования печи в режиме отопительной печи и сжигании древесины в печи для казана. 
 наличия механических или химических повреждений вследствие небрежного хранения, транспортировки или эксплуатации. 
 нарушения правил сборки и эксплуатации, изложенных в настоящей инструкции. 

КОМПЛЕКТАЦИЯ ПЕЧИ ДЛЯ КАЗАНА. 

В основной комплект поставки входит: 
 печь для казана – 1 шт. 
 г-образная труба с шибером – 1 шт. / в некоторых модификациях входят в корпус печи.
 ножки – 4 шт. 
 дверка – 1 шт. 
 полочки – 2 шт. 
 дымоход из нержавеющей стали 2 трубы длинной по 0,5 м или 1 труба – 1 м; 
 комплект креплений (болты, гайки, шайбы) – 1 шт. 


Дополнительно приобретаются (в комплект не входят): 
 казана;
 крышка на отверстие печи для казана. 


